SCHEDA TECNICA

TECHNICAL DATA SHEETS
FICHES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATENBLATTER
FICHAS TECNICAS
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Dati di omologazione / Certification datas / Données de certification / Daten der Zulassung / Datos de homologacion Min Max um

Potenza termica globale (introdotta) / Global thermal power (Heat input) / Puissance thermique globale / Brennstoffwarmeleistung / Potencia

P 2,9 12,1 kw
térmica total

Potenza termica nominale (utile) / Nominal thermal power (Heat output) / Puissance thermique nominale / Nennwarmeleistung / Potencia 25 105 KW
térmica nominal ’ ’

Potenza resa all’aria / Power given back to air / Puissance rendue a I'air / Raumwarmeleistung / Potencia suministrada al aire 2,5 10,5 kw
Potenza resa all'acqua / Power given back to water / Puissance rendue a I'eau / Wasserwarmeleistung / Potencia suministrada al liquido | --—--—- [ = ----- K\
Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Stundenverbrauch / Consumo horario 0,6 2,6 kg/h
Rendimento / Efficiency / Rendement / Wirkungsgrad / Rendimiento 85,0 86,5 %

0,
Emissione media CO (13% 02) / Mean CO emission (13% 0O2) / Emission moyenne CO (13% O2) / Durchschn CO Emission (13% 0O2) / 0,034 0,008 %

Emisién media CO (13% 02) 430 101 mg/Nm
3
Emissione media CO (0% O2)/ Mean CO emission (0% O2) / Emission moyenne CO (0% O2) / Durchschn CO Emission (0% O2) / Emision 283 67 ma/MJ
media CO (0% 02) 8
Emissione media NOx (13% 02) / Mean NOx emission (13% O2) / Emission moyenne NOx (13% O2) / Durchschn NOx Emission (13% 02)/ | 127 mg/Nm
Emision media NOx (13% 02) 3
Emissione media NOx(0% 02)/ Mean NOx emission (0% 02) / Emission moyenne NOx (0% O2) / Durchschn NOx Emission (0% 02)/ | 84 mg/MJ
Emisién media NOx (0% O2) &
Emissione media OGC (13% 02) / Mean OGC emission (13% 0O2) / Emission moyenne OGC (13% O2) / Durchschn OGC Emission (13% 19 6 mg/Nm
02) / Emisién media OGC (13% 02) ?
Emissione media OGC (0% 02) / Mean OGC emission (0% O2) / Emission moyenne OGC (0% O2) / Durchschn OGC Emission (0% 02) / 15 4 mg/M
Emision media OGC (0% 02) g
Emissione media polveri (13% O2) / Mean dust emission (13% O2) / Emission moyenne poudres (13% O2) / Durchschn Staub Emission | 7 mg/Nm
(13% 02) / Emisién media polvos (13% 02) 3
Emissione media polveri (0% O2) / Mean dust emission (0% O2) / Emission moyenne poudres (0% O2) / Durchschn Staub Emission (0% | 5 mg/MJ
02) / Emisién media polvos (0% O2) e
Temperatura media fumi / Mean flue gas temperature / Température moyenne des fumees / Durchschn Abgastemperatur / Temperatura 115 209 o
media humos
Flusso gas combustibile / Flue gas mass flow rate / Flux gaz combustible / Brenngasfluss / Flujo gas combustible 4,5 7,9 g/s
Tiraggio medio del camino / Mean fuel draught / Tirage moyen de la cheminee / Durchschn Zug des Kamins / Tiro medio de la chimenea 10 12 Pa
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| Datos técnicos de funcionamiento

Dati tecnici di funzionamento / Functioning Technical datas / Données techniques de fonctionnement / Technische Merkmale fiir den Betrieb

(40 Kcal/h x m?)

Capacita totale serbatoio / Feed box total capacity / Capacité totale reservoir / Tank-Gesamtkapazitat / Capacidad total deposito 28 It
Tensione nominale / Rated voltage / Tension nominale / Nennspannung / Tension nominal 230 Vv
Frequenza nominale / Rated frequency / Fréquence nominale / Nennfrequenz / Frecuencia nominal 50 Hz
Potenza elettrica media in funzionamento/Mean operating rated power/Puissance électrique moyenne/Elektrische Leistung durchschn/ 80 W
Potencia eléctrica media

Potenza elettrica nominale MAX / Rated input power MAX/ Puissance électrique nominale MAX / Elektrische Leistungsaufnahme MAX / 530 W
Potenciaeléctrica nominal MAX

Volume di riscaldamento max. / Max. heating volume / Volume de réchauffement max. / Max. Heizvolumen / Volumen de calefaccion max. / 280 m?
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